
С целью переночевать, незаконно проник в дом

Следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Тодорчук С.Н.) по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего гр. Н. по ч.1 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В ходе проведения проверки установлено, что 15.12.2009 года в период с 20 часов 05 минут до 21 часа 00 минут вышеуказанный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью переночевать, решил проникнуть в дом гр. А., расположенный по адресу: Макаровский район с. Новое на ул. Центральной. Зная, что хозяев нет дома, гр. Н. разбил стекло на веранде, просунул руку через разбитое стекло, открыл защелку замка, после чего, в нарушение конституционного права гр. А. на неприкосновенность жилища, гарантированное статьей 25 Конституции Российской Федерации, путем свободного доступа проник в дом где, пройдя в залную комнату, находился в доме до приезда сотрудников милиции.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

14 Января 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812590>